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Referat fra styremøte i SJFF mandag 18. august 2025 
klokken 1900 på Vibe Jaktskytebane 

Til stede: Terje Garnvik, Odd Harald Johansen, Terje Djuvsland, Frode 
Strand, Tom-Roger Aasan, Steinar Pettersen, Niels Arvid Sletterød  

Forfall: Ståle Berg, Anton Rikstad, Håkon N. Kolstrøm, Stig Bratli 

Møteleder og referent: Styreleder  

Sak 38/25 Økonomi 

Saken utgår. Håkon måtte melde forfall, men han kunne og kan nås på mail 
og telefon hvis nødvendig. Han har sendt ut regnskapsrapport for juli 2025 
og foreningen har ca. 1,5 millioner på bok. Leder og forretningsfører lager 
med det første utkast til møteplan frem mot Årsmøtet 2026 og sender denne 
ut til styrets medlemmer for kommentar og korrigering.  

Sak 39/25 Utbyggingsprosjekt riflebanen 

Frode og Odd Harald gikk gjennom møtereferatet fra Utbyggingskomiteen 
som Håkon hadde sendt ut. Dette vedlegges styrereferatet og inneholder de 
foreløpige økonomiske beregningene. Flere viktige premisser må på plass 
før styret kan fatte noe vedtak i saken.  

Frode har vært i kontakt med Steinkjer kommune og Stine Strand som er 
ansvarlig for spillemidlene, og det forsøkes nå å omdefinere byggprosjektet 
til et stort idrettsanlegg, fordi man da kan få betydelig mer enn 1 million i 
tippemidler, som er tilfellet for ordinære idrettsanlegg. Dokumentasjon og 
beskrivelse av konseptet er sendt Steinkjer Kommune v/Stine Strand. Hun 
har videresendt saken til Nord-Trøndelag Fylkeskommune, som på sin side 
skal oversende denne til vurdering for stor-anlegg i Kulturdepartementet.  

Vi har i ettertid også sendt Stine Strand etterspurt materiale på estimert 
økning i antall hagle- og rifleskudd, som følge av utbyggingsprosjektet på 
riflebanen. I all hovedsak vil økningen i antall skudd komme på riflesiden da 
alle utbygginger på haglesiden er gjort for flere år siden, og etter 3 års drift og 
store årlige haglestevner i nyanleggene, har vi nå nådd et foreløpig 
metningspunkt for antall hagleskudd.  



2 
 

Hvor lang tid det tar å få svar fra Kulturdepartementet, gjenstår å se. Frode 
har dessuten bedt Stine Strand være behjelpelig med å få Ordfører og 
Kommunedirektør i Steinkjer Kommune med på et møte og befaring på Vibe, 
med tanke på å legge frem byggprosjektet med planer/tegninger samt be om 
lånegaranti på 9 millioner kroner.  

På dette møtet vil SJFF også diskutere med kommunen om hva som kreves 
for at vi kan få tilgang til større areal til parkering og eventuelt et 200 meters 
jaktfelthold på den nye riflebanen. Grunneier er villig til å leie ut mere areal 
til formålene, men vi må vite om det kreves reguleringsendring eller 
dispensasjon fra gjeldende reguleringsplan for å sette i gang prosessen.  

Foreningen stiller på dette møtet med leder og nestleder (formann 
Elgbaneutvalget), forretningsfører og formennene i Driftsutvalget og 
Leirdueutvalget (komiteleder nevnte utbyggingsprosjekt). Ambisjonen er å 
gjennomføre møtet med kommunen i løpet av september.  

Det er altså flere avklaringer som må gjøres før prosjektet kan realiseres, 
men det er vanskelig å peke ut tidspunktet for når det kan startesopp. Men 
det jobbes iherdig og motivert med saken. 

Sak 40/25 Ajourføring av instrukser/rutiner/plakater som angir 
den totale sikkerhetspraksisen for Vibe Jaktskytebane 

Styret godkjente et dokument som leder la fram på møtet, se vedlegg. Det 
omfattet;  

1. Krav til sikkerhetspraksis  
• Målet om optimal sikkerhetsgaranti på Vibe 
• Foreningens og NJFF sin nullvisjon for uhell  
• Foreningens ansvar for sikkerheten 
• Utvalgenes plikter og sikkerhetspraksis på standplass m.m. 

2. Rifle- og haglestandplassene  
• Spesifisering av utvalgenes ansvar og sikkerhetspraksis – 

ufravikelige krav og plikter 
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3. Sikkerhetsinformasjon til skytterne 
• Det skal lages nye og store informasjonsplakater til rifle- og 

hagleskytterne 
• Utvalgsformennene skal sammen med leder og utforme et innhold 

og legge frem for styret    
4. Skriftlige sikkerhetsinstrukser til utvalgenes medlemmer og 

eventuelle eksterne medhjelpere  
• Sikkerhetsinstruksene som er beskrevet i vedlagte dokument som 

styret vedtok på siste møte 18. august 2025. 
• Sikkerhetsinstruksene gjelder allerede og skal etterfølges. 
• Sikkerhetsinstruksene skal i skriftlig form deles ut til utvalgenes 

medlemmer  
• Sikkerhetsinstruksene skal slås opp både i og ved salgsbu og i og 

utenfor standplassene – det er utvalgsformennenes ansvar å 
innprente disse og skape optimal sikkerhetspraksis 

Sak 41/25 Status driftsutvalget - oppgaver fremover som 
prioriteres 

Terje G. orienterte om arbeidsoppgaver fremover, ingen nye i forhold til 
tidligere info fra ham. Førsteprioritet er uttrekk av tak Trapbane 1. Det vil også 
forøkes å legge på noe på verkstedtaket for å hindre snø å falle ned. Steinar 
P. informerte om at alt materiell og utstyr som lånes ut til diverse utvalg for 
bruk i dugnader alltid skal rengjøres etter bruk. Det er de aktuelle 
utvalgsformenns ansvar og plikt  å innskjerpe og sikre at det blir gjort på en 
ordentlig måte. 

Sak 42/25 Diverse info fra Fiskeutvalget 

Både Ståle og Anton meldte forfall til styremøtet og kunne ikke referere fra 
møtet med kommunen 13. august.  

Leder tok derfor initiativ til en telefonsamtale med Finn Rossing, 
kommunens representant i styret for forvaltningsorganet for 
Steinkjervassdraget og som deltok på det nevnte møtet. Finn R. mente møtet 
var et godt møte. Der var det dessuten enighet om å anmode styret i 
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Forvaltningsorganet til å innlemme SJFF på styrets møter med tale- og 
forslagsrett, men ikke stemmerett. Finn Rossing og Leder SJFF ble enige om 
at Steinkjer kommune egenhendig stiler et brev til forvaltningsstyret signert 
av ordfører, der man ber om dette. Finn Rossing tar saken videre og har vært 
i kontakt med ordfører. Kommunen tar en runde på saken etter valget. 

Sak 43/25 Diverse Info fra Hund- og Jaktutvalget 

Det har vært meget stor aktivitet i Hund- og Jaktutvalget med ettersøk-
/sporprøver, aversjon hund-sau, og planlegging av introjakt på elg og rådyr 
på Ogndalsbruket samt Skogsfuglprøve i samme område 1. september. 
Terje skal med det første ha en prat med daglig leder av Steinkjer 
Kommuneskoger om dette. 

Sak 44/25 Eventuelt  

Besøk og befaring av foreningshytta I Roktdalen. Denne saken ble tatt opp på 
møtet 19 juni, og i Sak 36/25 vedtok styret befaring av hytta i løpet av august. 
Det kan bli vanskelig, men leder tar et initiativ overfor hytteutvalget og styret 
for å få gjennomført dette før småviltjakta starter. Det må skje midt på dagen 
en ukedag. 

 


